
บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง   
สมัยสามัญท่ี 4 /2566  ลงวนัที่  13 พฤศจิกายน  2566 

ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง 

ผู้มาประชุม 

  1. นายสมปอง  โชติชัย   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง 
2. นายอุทัย  จานชิน   รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง 
3. นายกิตติชัย  วิชาเรือง   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง 
4. นายสัมพันธ์  ศิรินทร์   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง หมู่ที่  2 
5. นายทองม้วน สีหาไว   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง หมู่ที่  3 
6. นายปัญญา  ชินภักดี   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง หมู่ที่  5 
7. นายพิทักษ์  ศรีละคุณ    สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง หมู่ที่  6 
8.นางปราณีย์  ไชยคำ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง หมู่ที่  7 
9.นายประพัฒน์  โชติจ้ำ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง หมู่ที่  8 
10.นายทองม้วน  สีเนตรหอย  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง หมู่ที่  9 
11.นายสุภาพ  สีนอ    สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง หมู่ที่  10 
12.นายวันชัย  สารยศ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง หมู่ที่  11 

ผู้ไม่มาประชุม 

-ไม่มี- 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

1. นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง  
2. นายชูชาติ  สีโพธิ์     รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง 
3. นางทองใบ  สีนอ   รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง 
4. นายเสถียร  สีน้อยขาว  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง 
5. นายบำเพ็ญ  ปัญญา   รองปลัด อบต.นาทอง 
6. นางสาวสุพัตรา  บุญญาธิกูล  นักจัดการงานทั่วไป 
7. นางวรัชยา  โสภากาล  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
8. นายฉัตรภัทร  ศิริบุญนาม  ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
9. นายศิวพล  แสนสีลา   ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
10. นางภิญญารัตน์  ชื่นชม  ผู้อำนวยการกองคลัง 
11. นายเด่นนคร  ไชยโกฏิ  ผู้อำนวยการกองช่าง 

 

 



เปิดประชุมสภา เวลา 09.30 น. 

 ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง  นายสมปอง  โชติชัย  จุดธูปเทียนบูชารัตนตรัยแล้วเปิด
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมรับทราบ 
นายสมปอง  โชติชัย    สวัสดีท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทองทุกท่าน  วันนี้ 
ประธานสภาฯ เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญที่ 4/2566 วันนี้มีเรื่องแจ้งให้สมาชิกสภาอบต.นา

ทองทราบ 2 เรื่อง เรื่องแรกท่านสมาชิกบางคนอาจสงสัยว่าทำไม ค่าตอบแทนถึง
เพ่ิมข้ึน  สืบเนื่องจากระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยค่าตอบแทนนายก
องค์การบริหารส่วนตำบล รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล ประธานสภา
องค์การบริหารส่วนตำบล รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล สมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบล  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบล และ
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ฉบับที่ 3  พ.ศ 2566  ข้อ 3  ให้
ยกเลิกบัญชีอัตราค่าตอบแทนท้ายระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าตอบแทน
นายกองค์การบริหารส่วนตำบล  รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบล 
และเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ 2554 ให้ใช้บัญชีอัตรา
ค่าตอบแทนนายกองค์การบริหารส่วนตำบล  รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล  
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  รองประธานสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบล  รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล  ประธานสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบล รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบล เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลและเลขานุการสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบล ท้ายระเบียบนี้แทน   
ข้อ 4  ให้เพ่ิมเติมความต่อไปนี้เป็นวรรค 2 ของข้อ 7 ของระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าตอบแทนนายกองค์การบริหารส่วนตำบล  รองนายก
องค์การบริหารส่วนตำบล  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  รอง
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  
เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบล และเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบล พ.ศ 2554 
“ในกรณีการตั้งงบประมาณรายจ่ายและการเบิกจ่ายค่าตอบแทนนายกองค์การ
บริหารส่วนตำบล รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล ประธานสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบล  รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล สมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบล  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบล  เลขานุการ
สภาองค์การบริหารส่วนตำบล  ให้ใช้ยอดรวมของรายได้ที่จัดเก็บเอง  และรายได้ที่
รับจัดสรรตามงบแสดงฐานะการเงินของปีงบประมาณที่ล่วงแล้วเป็นฐานในการ
คำนวณอัตราค่าตอบแทน” 



ข้อ 5 ให้จ่ายค่าตอบแทนให้แก่นายกองค์การบริหารส่วนตำบล รองนายกองค์การ
บริหารส่วนตำบลประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลรองประธานสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเลขานุการนายกองค์การ
บริหารส่วนตำบลและเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  ตามบัญชีอัตรา
ค่าตอบแทนท้ายระเบียบนี้ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2561 เป็นต้นไปประกาศ ณ 
วันที่ 27 มีนาคม พ.ศ 2566 เรื่องท่ี 2 ในวันที่ 21 เดือนพฤศจิกายน 2566 
ขึ้นจึงขอเชิญชวนสมาชิกทุกท่านเข้าร่วมทำบุญโดยพร้อมเพียงกันครับผม 

มติที่ประชุม     รับทราบ 
ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
สมปอง  โชติชัย    มอบหมายให้เลขานุการสภาฯ  อ่านบันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การ 
ประธานสภาฯ  บริหารส่วนตำบลนาทองครั้งที่แล้ว 
นายประพัฒน์  โชติจ้ำ  อ่านบันทึกรายงานการประชุมครั้งที่แล้วคือสมัยวิสามัญที่ 1/2566  เมื่อ 
เลขานุการสภาฯ วันที่ 25 กันยายน 2566 จากนั้นประธานสภาได้ถามสมาชิกมีท่านใดจะทักท้วง

หรือไม่ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมครับ 
มติที่ประชุม     เห็นชอบ  11  เสียง 

ไม่เห็นชอบ    0 เสียง 
งดออกเสียง    0 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องกระทู้ถาม 

นายสมปอง  โชติชัย    ตามท่ีสมาชิกได้ยื่นกระทู้ถามนายก อบต.นาทองจำนวน 1 กระทู้จาก 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาอบต.นาทอง จำนวน 1 ท่าน ขอเชิญนายสัมพันธ์  ศิรินทร์  สมาชิก

สภาอบต.นาทอง หมู่ที่ 2 ครับ 
นายสัมพันธ์  ศิรินทร์   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายก อบต.นาทอง ท่านรองนายก  
ส.อบต.หมู่ที่ 2 หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาอบตนาทองทุกท่านครับ กระผม นายสัมพันธ์  

ศิรินทร์ สมาชิก อบต.นาทอง หมู่ที่ 2 กระทู้ถามของผมก็คือเรื่องเก่า เรื่องงาน
พัฒนาเรื่องที่เคยประชุมครั้งที่แล้วผมได้ทราบว่ามีงบประมาณเพียงพอที่
ดำเนินการ 15  โครงการแล้ว และได้ดำเนินการไปแล้ว 4 โครงการไปแล้ว อบต.
นาทองเป็นหน่วยงานที่บำบัดทุกข์บำรุงสุขให้กับพี่น้องประชาชนอยู่แล้ว ผมไม่
อยากเห็นพ่ีน้องมาเรียกร้องที่หน่วยงานพอที่จะลงมือทำงานได้ก็อยากให้ฝากทาง
ท่านนายกด้วยนะครับเรื่องงานพัฒนา เรื่องที่ 2 เรื่องขุดดิน ผู้รับเหมาขุดดินถมดิน
ตามไร่ตามท้องนาทำให้ถนนเสียหาย ต้องใช้งบประมาณจาก อบต. ในการ
ซ่อมแซมถนนขุดแล้วก็หนีทำให้ถนนชำรุดเสียหาย เป็นหลุมเป็นบ่อ ทำไม อบต.ถึง
ไม่ดูแล ทาง องค์การบริหารส่วนตำบลนาทองของเราพอจะมีแนวทางดูแลเรื่องนี้
หรือไม่ครับขอบคุณครับ 

นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล - เรียนท่านประธานสภาสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน วันนี้รู้สึกยินดีและดีใจนายก 
อบต.นาทอง   ที่มีการประชุมอีกครั้งหนึ่ง สมาชิกของเราในช่วงนี้ก็กำลังเก็บเกี่ยวข้าวทาง 



นายกก็จะพยายามพูดให้เข้าใจให้เร็วที่สุด กระทู้แรกท่ีท่านสัมพันธ์ ศิรินทร์  ได้
ถามกระทู้มาดิฉันขออนุญาตนำเรียนเกี่ยวกับงบประมาณ จริงๆแล้วตามท่ีนายกได้
ปรึกษาหารือกับฝ่ายพัสดุ ในการประชุมสภาครั้งที่แล้ว เราได้พูดกันในเรื่อง
พิจารณากันเงินเหลื่อมปี ถือว่าเป็นการการเงินตั้งแต่ปีงบประมาณพ.ศ 2566 เรา
ได้กันเงินเสร็จเรียบร้อยแล้วตามโครงการ จะให้ ผอ.กองช่าง ชี้แจงอีกครั้งนายกจะ
ขอชี้แจงว่า ระหว่างเดือนตุลาคม 2566 ถึงเดือนธันวาคม 2566 ในระหว่าง 3 
เดือนนี้อยู่ระหว่างปิดงบของปีงบประมาณพ.ศ.2566 งานโครงการในปีพ.ศ 
2566 ที่เราได้การเงินไว้จะให้กองช่างได้ชี้แจงต่อสภาว่าจะดำเนินการตอนไหนถือ
ว่าไม่น่าจะมีปัญหา โครงการอ่ืนๆนอกเหนือจากงานโครงการก่อสร้างหรืองานที่ยัง
ไม่ดำเนินการมาจะถือว่า ท่านนายก มอบหมายให้ ผอ.กองช่างดำเนินการทำให้
แล้วเสร็จ  2.ตามท่ีท่านสัมพันธ์ ศิรินทร์ ถามมาว่าถนนหนทางชำรุดรถดั้มรถเก่ียว
ข้าว ได้มาวิ่งในฤดูกาลเก็บเก่ียว ทำให้ถนนหนทางแตกหักเพราะฉะนั้นทางท่าน
สมาชิกได้อภิปรายปลายเพ่ือเป็นแนวทางก็จะเป็นการดีแต่ว่าต้องได้ดูระเบียบด้วย
ว่า อบต. ของเราจะมี พรบ ออกกฎหมายหรือไม่ถ้าไม่ก็น่าจะทำต่อไปก็จะถาม 
ผอ. กองช่างและท่านรองปลัดเพ่ือหาแนวทางแก้ไขเอาเป็นเรื่องก่อสร้างมอบหมาย
ให้ผอ. เด่นนคร ไชยโกฏิ ชี้แจงต่อที่ประชุม 

นายเด่นนคร  ไชยโกฏ ิ  เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน 
อำนวยการกองช่าง  ตำบลนาทอง คณะผู้บริหารและหัวหน้าส่วนทุกท่านครับ ขออนุญาตตามที่ 

ท่านนายกมอบหมายให้ผมนายเด่นนคร ไชยโกฏิ ได้อธิบายประเด็นแรกที่นาย
สัมพันธ์  ศิรินทร์ ได้ถามถึงการก่อสร้างโครงการงบประมาณ พ.ศ. 2566 ที่เราได้
การเงินไว้นะครับ ขณะนี้ได้ประสานกับทางพัสดุว่าอยู่ในระหว่างการทำเอกสาร
เรียกผู้ว่าจ้างมาทำสัญญาแล้วนะครับ ซึ่งถ้าลงนามตามสัญญาแล้วการดำเนินการ
ไม่เกิน 60 วันแล้วเสร็จครับ คาดว่าไม่เกินเดือนกุมภาพันธ์ 2567 น่าจะ
ดำเนินการให้แล้วเสร็จ ในปีงบประมาณ 2567 เพราะว่าการดำเนินงานของ
โครงการเราตั้งแต่ปีพ.ศ 2565ได้ติดขัดอยู่หลายประเด็นซึ่งก็ได้บรรลุและแก้ไข
ปัญหาต่างๆแต่ก็เล็งเห็นปัญหาว่าติดขัดอะไรบ้าง ต่อไปทางคณะผู้บริหารและ
ข้าราชการเองที่อยู่ประจำในสำนักงานก็กำลังแก้ไขปัญหา นะครับก็คงจะเป็นไป
ตามระเบียบกฎหมายด้วยส่วนประเด็นที่ 2 เรื่องการขุดดินถมดินนะครับเป็นเรื่อง
ที่ทางสมาชิกสภาได้เล็งเห็นความสำคัญ  ผมขอชี้แจงว่าตามระเบียบกฎหมายพรบ.
ขุดดินถมดินควบคุมอาคารซึ่งประกาศใช้ทั้งประเทศ นะครับปี 2560 มีผลบังคับ
ใช้เป็นกฎหมายซึ่งกฎหมายที่ตามมาคือพรบ.ขุดดินถมดินถ้าอยู่ในเขตพ้ืนที่อบต.
นาทอง ก็ต้องมาขออนุญาตกับ อบต.นาทอง ในการขุดดินไม่เกิน 3 เมตรหรือถม
ดินเกิน 3,000 ตารางเมตร หรือว่าตามที่เราสามารถกำหนดได้ในสภาฯของเรา 
แต่เราไม่มีสิทธิ์ไปเปรียบเทียบปรับต้องมาแจ้งทางอบต. ในกรณีนี้  ส่วนมากจะ
ดำเนินการองค์กรอ่ืนที่ไม่ใช่อบต. อาจใช้ประชุมประชาคมแล้วออกเป็นกฎหมู่บ้าน 



เพ่ือกำหนดแนวทางทิศทางในการเข้ามาของปัญหาหลัก คือถมดินรถบรรทุกขนาด
ไหนอนุญาตให้เข้าขนาดไหนไม่อนุญาตรถพ่วงรถสิบล้อไม่ให้เข้าให้เข้าเฉพาะ 6 
ล้อแล้ว 6 ล้อที่เขากำหนดเลยว่าคุณจะต้องดูแลสภาพถนนให้อยู่ในสภาพปกติ 
ก่อนดำเนินการและหลังจากดำเนินการแล้วเสร็จ คุณต้องรับผิดชอบเงื่อนไขในการ
ประชุม คือกำหนดเลยว่าจะต้องจ่ายเงินประกันล่วงหน้าให้กับชุมชน วางมัดจำ
ก่อนก่อนที่จะวิ่งแล้วบอกเส้นทางท่ีจะวิ่งให้ชัดเจนว่าจะวิ่งไปเส้นทางไหน แล้วให้
ผู้นำชุมชน ซึ่งท่านสมาชิกก็ต้องเป็นผู้กำกับดูแลในการดำเนินการของผู้มาหา
ผลประโยชน์ในชุมชนตนเอง  นี่คือการพิทักษ์สิทธิ์ของชุมชนเบื้องต้นครับ กรณีท่ี
เก็บเงินมาแล้วไม่ใช่ว่าจะให้อบต. ไปซ่อมถนนให้เป็นกองกลางของหมู่บ้าน ใครมา
ถ้าไม่เหลือบ่ากว่าแรงก็ไม่ต้องเอามาให้อบต. อันนี้คือซ่อมเบื้องต้นถ้าเป็นการ
ประชาสัมพันธ์ ให้กับผู้นำชุมชนได้ก็ดีนะครับ นี่คือแนวทาง แล้วไม่ต้องกลัวว่าจะมี
กฎหมายรองรับคือเราดำเนินการเป็นข้อตกลงในหมู่บ้านชุมชน โดยมีมติของ
ประชาชนเป็นหลักสามารถนำไปลงเป็นบันทึกประจำวันกับสถานีตำรวจไว้เพื่อเป็น
ข้ออ้างอิงให้กับชุมชน  ว่าเราได้กำหนดตามนี้ เพ่ือจะดำรงไว้เพ่ือทรัพย์สินทาง
สาธารณประโยชน์ของหมู่บ้าน และชุมชน ระเบียบพ.ร.บ.ขุดดินถมดินหรือ
ระเบียบควบคุมอาคารและตำแหน่งที่ท่านรองปลัดรักษาการคือสาธารณสุข
เกี่ยวข้องกันยังไงคือความสะอาด สามารถปรับได้ครับห้ามทำถนนสกปรกถ้ามีการ
ทำสกปรกเราออกข้อบัญญัติหรือเทศบาล ในการปรับได้เลยครับคิดเป็นเที่ยวคิด
เป็นปริมาณอันนี้ท่านรองต้องไปศึกษาเหมือนที่เทศบาลต่างๆห้ามรถวิ่งเราจะใช้
พรบตัวนี้ของสาธารณสุขขอบคุณครับ 

นายบำเพ็ญ  ปัญญา    เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ คณะผู้บริหารและสมาชิก 
รองปลัด อบต.นาทอง สภา อบต.นาทอง ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายบำเพ็ญ  ปัญญา      ตำแหน่ง

รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง  ขอชี้แจงรายละเอียดตามที่ท่านนายก
ได้มอบหมายนะครับ ตามที่นายเด่นนคร  ไชยโกฏิผู้อำนวยการกองช่าง ได้อธิบาย
ไปค่อนข้างครบถ้วน ผมก็ขอเพ่ิมเติมในเรื่องขุดดินถมดินนะครับกรณีถมดินดินไม่
เกิน 2,000 ตารางเมตรท่านผู้ถมดินจะต้องมาแจ้งที่ อบต.นาทอง เพ่ือให้ท่าน
นายกในฐานะเจ้าพนักงานท้องถิ่นออกใบรับแจ้งให้ถ้าเกิน 2,000 ตารางเมตร
หรือ 1 ไร่ 1 งานโดยประมาณท่านจะต้องยื่นแบบ ต้องมีวิศวกรรับรองด้วยนะ
ครับ ท่านนายกจะได้ออกใบอนุญาตถมดินให้การถมดินถ้าลึกเกิน 3 เมตร ท่าน
จะต้องยื่นแบบมาให้เรียบร้อยถ้าน้อยกว่านั้น ท่านจะต้องมายื่น อบต.เพ่ือทาง
นายกจะได้ออกใบรับแจ้งให้ก็จะประมาณนี้ ส่วนการขุดดินตาม พรบ. รักษาความ
สะอาดเรียบร้อยของบ้านเมืองท่านเป็นผู้รับขนดินท่านจะต้องไม่ให้ดินตกหล่น
ในทางสาธารณะ ซึ่งจะมีโทษปรับทางวินัยไม่มีโทษจำคุกรถท่านจะต้องมีสิ่งปก
คลุมรถอย่าให้ของตกหล่นในทางสาธารณะก็จะประมาณนี้ครับพรบ.สาธารณสุข 
ส่วนเรื่องของบรรทุกหนักเกินเป็นเรื่องของทางเจ้าหน้าที่ตำรวจจะต้องดำเนินการ



ตรวจรับอะไรต่างๆและจะไปเกี่ยวข้องกับทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม ส่วน
อบต.จะต้องออกกฎหมายได้ไหมสามารถดำเนินการได้จากท่านนายก ก็จะไปดูข้อ
กฎหมายว่าเราจะมีประกาศกำหนดอะไร เพิ่มเติมจากพรบขุดดินถมดินซึ่งฐาน 
อำนาจพ.ร.บ.ขุดดินถมดิน ในกำหนดเพ่ิมเติมเพ่ือให้ใช้ในท้องถิ่นเรานะครับ 
ขอบคุณครับ 

นายสมปอง  โชติชัย   - สวัสดีท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง คณะผู้บริหาร 
ประธานสภา   หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาองค์การบริหาร 

ส่วนตำบลนาทอง ทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสภาสมัยสามัญท่ี 4/2566  
เรื่องแจ้งเพ่ือทราบมีเรื่องแจ้ง 2 เรื่อง การเพ่ิมค่าตอบแทนบางท่านอาจสงสัยว่า
ทำไมเงินค่าตอบแทนเพ่ิมข้ึน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าตอบแทน
นายกองค์การบริหารส่วนตำบล รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล ประธานสภา
องค์การบริหารส่วนตำบล รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล สมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบล เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบล และ
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล (ฉบับที่ 3)  พ.ศ. 2566 ในกรณีการตั้ง
งบประมาณรายจ่ายและการเบิกจ่ายค่าตอบแทนนายกองค์การบริหารส่วนตำบล
นาทอง รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล ประธานสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบล รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบล เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลและเลขนานุการสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบล  ให้ใช้ยอดรวมของรายได้ที่จัดเก็บเอง และรายได้ที่รัฐจัดสรร
ตามงบแสดงฐานะการเงินของปีงบประมาณท่ีล่วงแล้วเป็นฐานในการคำนวณอัตรา
ค่าตอบแทน ในการจ่ายค่าตอบแทนดังกล่าว 

ที่ประชุม  - รับทราบ 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว  
  -ไม่มี- 
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
 5.1 เรื่องการรายงานผลการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
นายสมปอง  โชติชัย   -ขอเชิญ  นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล นายก อบต.นาทองชี้แจงต่อที่     
ประธานสภาฯ   ประชุม ครับ 
นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล -เรื่องการรายงานผลการดำเนินงาน ประจำปี 2566 ดิฉันขอมอบให้ 
นายก อบต.นาทอง  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนเป็นผู้ชี้แจงต่อที่ประชุม 
นางวรัชยา  โสภากาล  -เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ ท่านนายกและรองนายก 
นักวิเคราะห์ฯ   และสมาชิกสภา อบต.นาทองที่ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางสาววรัชญา  
    โสภากาล ตำแหน่งนักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ ขออนุญาตนำเรียนต่อที่ 
    ประชุมค่ะ  ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล   
    พ.ศ. 2537 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่6) พ.ศ. 2552 มาตรา 58/5  
    วรรคห้า  ให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลจัดทำรายงานผลการ 



    ดำเนินงานตามนโยบายที่ได้แถลงไว้ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเป็น 
    ประจำทุกปี  โดยในปีงบประมาณ 2566 องค์การบริหารส่วนตำบลนา 
    ทอง ดำเนินโครงการทั้งสิ้น จำนวน 104  โครงการ แบ่งเป็น 

ยุทธศาสตร์ที่ 1. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน 
 จำนวนโครงการทั้งหมด  22 โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 2 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านแหล่งน้ำ 
 ไม่มีโครงการนะคะ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 3  ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ  
 จำนวนโครงการทั้งหมด 5โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 4 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสังคม  

จำนวนโครงการทั้งหมด 4  โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 5 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการเมืองการบริหาร 
จำนวนโครงการทั้งหมด 67 โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 6 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสาธารณสุข 
จำนวนโครงการทั้งหมด 8 โครงการ  
ยุทธศาสตร์ที ่7 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการศึกษา  
จำนวนโครงการทั้งหมด 12  โครงการ  
ยุทธศาสตร์ที่ 8 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
จำนวนโครงการทั้งหมด 5 โครงการ 
ยุทธศาสตร์ที่ 9 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านประเพณีวัฒนธรรม 
จำนวน 5 โครงการ  

ที่ประชุม   รับทราบ 
 5.2  เรื่องรายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
นายสมปอง  โชติชัย  เรื่องการรายงานผลการดำเนินงานประจำปี 2566 ขอเชิญ นางวรัชยา  ประธาน
สภาฯ   โสภากาล  ตำแหน่งนักวิเคราะห์นโยบายและแผน รายงานต่อที่ประชุมครับ 
นางวรัชยา  โสภากาล  - -เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯคณะผู้บริหารและสมาชิก 
นักวิเคราะห์ฯ สภา อบต.นาทองทุกท่าน ดิฉัน นางวรัชยา  โสภากาล  ขออนุญาตนำเรียนการ

ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ค่ะ 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 ผู้บริหาร
ท้องถิ่นเสนอผลการติดตามและประเมินผลต่อสภาท้องถิ่นคณะกรรมการพัฒนา
ท้องถิ่นพร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาให้ประชาชนใน
ท้องถิ่นทราบในวันที่เปิดเผยภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอผล
การติดตามผลประเมินดังกล่าวและต้องปิดประกาศโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบ
วัน รายละเอียดดังนี้คะ 



ยุทธศาสตร์ที่ 1. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน 
 จำนวนโครงการทั้งหมด  22 โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 2 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านแหล่งน้ำ 
 ไม่มีโครงการนะคะ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 3  ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ  
 จำนวนโครงการทั้งหมด 5โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 4 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสังคม  

จำนวนโครงการทั้งหมด 4  โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 5 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการเมืองการบริหาร 
จำนวนโครงการทั้งหมด 67 โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 6 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสาธารณสุข 
จำนวนโครงการทั้งหมด 8 โครงการ  
ยุทธศาสตร์ที ่7 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการศึกษา  
จำนวนโครงการทั้งหมด 12  โครงการ  
ยุทธศาสตร์ที่ 8 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
จำนวนโครงการทั้งหมด 5 โครงการ 
ยุทธศาสตร์ที่ 9 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านประเพณีวัฒนธรรม 
จำนวน 5 โครงการ  
สรุปโครงการที่ได้ดำเนินการ = 128 โครงการ 
โครงการในปีงบประมาณพ.ศ. 2566   = 113โครงการ 
คิดเป็นร้อยละ 113×100= 88.29% 

ที่ประชุม   รับทราบ 
5.3 ญัตติพิจารณากำหนดสมัยประชุม อบต.นาทอง สมัยสามัญประจำปี พ.ศ. 2567 

นายสมปอง   โชติชัย  ขอเชิญเลขานุการสภา อบต.นาทองแจ้งรายละเอียดให้ที่ประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ   ครับ   
นายประพัฒน์  โชติจ้ำ -  เรียนท่านประธานสภา ฯ กระผมขอนำเสนอรายละเอียดเกี่ยวกับ 
เลขานุการสภาฯ ระเบียบ ดังนี้ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา

ท้องถิ่น พ.ศ.2547 หมวด 2 การประชุม ข้อ 21 การกำหนดจำนวนสมัยประชุม
สามัญประจำปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่
ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำของปีถัดไปและระยะเวลาของ
สมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษา
ในที่ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของแต่ละปี โดยให้นำความในข้อ 11 มาใช้
บังคับโดยอนุโลม เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นทำเป็นประกาศ
ของสภาท้องถิ่นพร้อมทั้งปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ สำนักงานองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น ในกรณีท่ีไม่ได้กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปีไว้ หรือไม่ได้กำหนด
วันเริ่มประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกในปีถัดไปไว้ หรือมีความจำเป็นต้อง



เปลี่ยนแปลงสมัยประชุมสามัญประจำปี หรือวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีที่
กำหนดไว้แล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในสมัยประชุมสามัญประจำปีอ่ืน 
หรือในสมัยประชุมวิสามัญก็ได้ 

นายสมปอง  โชติชัย -  ผมขอนำปรึกษาต่อที่ประชุม ในการกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัย 
ประธานสภาฯ   ประจำปี พ.ศ.  2567 ต่อไป 
นายวันชัย  สารยศ  เรียนท่านประธานสภา อบต.กระผม นายวันชัย  สารยศ สมาชิกสภา  
ส.อบต. หมู่ที่ 11 อบต. บ้านวังน้ำใส หมู่ที่ 11  ขอเสนอกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญอบต. 

นาทอง เป็น 4 สมัย ประจำปี  พ.ศ.2567 ดังต่อไปนี้ 
      กำหนดสมัยประชุมสามัยประจำปี พ.ศ. 2567 กำหนด 4 สมัย 
 สมัยที่ 1 กำหนดวันที่   1-15  กุมภาพันธ์ 2567  มีกำหนด 15 วัน 
 สมัยที่ 2 กำหนดวันที่   1-15  มิถุนายน   2567 มีกำหนด 15 วัน 

สมัยที่ 3 กำหนดวันที่   1-15  สิงหาคม    2567  มีกำหนด 15 วัน 
สมัยที่ 4 กำหนดวันที่   1-15  พฤศจิกายน  2567 มีกำหนด 15 วัน 

 และกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของ พ.ศ.2567 
กำหนดวันที่ 1 กุมภาพันธ์ พ.ศ.2567- วันที่  15  กุมภาพันธ์  2567  มีกำหนด 
15 วัน 

นายสมปอง  โชติชัย -ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
ประธานสภาฯ 
ผู้รับรอง -    นายพิทักษ์  ศรีละคุณ  ส.อบต. หมู่ที่ 6 

- นายปัญญา  ชินภักดี  ส.อบต. หมู่ที่ 5 
นายสมปอง  โชติชัย   -   มีสมาชิกสภา อบต.ท่านใดจะนำเสนอต่อที่ประชุมอีกหรือไม่ 
ประธานสภาฯ       -   ไม่มี   เมื่อไม่มีสมาชิกสภา อบต. ท่านใดนำเสนอก็จะขอมติจากท่ี   

ที่ประชุมครับ         

มติที่ประชุม   -    เห็นชอบ    10      เสียง 
- ไม่เห็นชอบ   - เสียง 
- งดออกเสียง  1 เสียง 

นายสมปอง  โชติชัย  -ตามท่ีทางนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง ได้ขอเสนอญัตติด้วย 
ประธานสภาฯ วาจาเพื่อพิจารณา ญัตติพิจารณาขอความเห็นชอบเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง

งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566ขอเชิญนายก  ได้ชี้อจงต่อ
ที่ประชุมครับ 

นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล -ตามท่ี อบต.นาทอง ได้จัดทำข้อบัญญัติประจำปี 2566 แผนงาน 
นายก อบต.นาทอง บริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าที่ดินละสิ่งก่อสร้าง ประเภท

ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง โครงการปรับปรุง 
 ภูมิทัศน์บริเวณภายในที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง จำนวน 

250,000.- บาท นั้น และ มติที่ประชุมสภา อบต.นาทอง ได้พิจารณาอนุมัติกัน



เงินเหลื่อมปี ประจำปี พ.ศ. 2566 เมื่อครั้งประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
นาทอง สมัยวิสามัญที่ 1/2566 เมื่อวันที่ 13  พฤศจิกายน 2566 นั้น คณะ
ผู้บริหาร อบต.นาทอง จึงได้มีมติที่ประชุมคณะผู้บริหาร เพ่ือขอให้สภาพิจารณา
โอนเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง เนื่องจากว่าโครงการปรับปรุงภูมิทัศน์และกล้องวงจรปิด 
แต่ปัญหากล้องวงจรปิดแล้วเป็นครุภัณฑ์ก็เลยอยากยกเลิกกล้องวงจรปิด แล้ว
นำมาปรับปรุงภูมิทัศน์ทั้งหมด  ดิฉันขอมอบให้นายบำเพ็ญ  ปัญญา รองปลัด 
อบต. นาทอง ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมคะ 

นายบำเพ็ญ  ปัญญา -การเสนอญัตติด้วยวาจา ก็จะเป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า 
รองปลัด อบต. ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2565  หมวดที่ 3 ญัตติ  

ข้อ (38) (5)  ซึ่งญัตติที่อาจเสนอด้วยวาจาในที่ประชุมสภาท้องถิ่นได้ โดยต้องนำ
ความในข้อ 39 มาใช้บังคับโดยอนุโลม รายละเอียดการขอเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง
งบประมาณ พ.ศ.2566 ดังนี้ 
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง รายการปรับปรุงภูมิทัศน์บริเวณภายในที่
ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง  
ข้อความเดิม 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าโครงการปรับปรุงภูมิทัศน์บริเวณภายในที่ทำการองค์การบริหาร
ส่วนตำบลนาทอง บ้านวังน้ำใส หมู่ที่ 11 ตั้งไว้ จำนวน 250,000.- บาท เพื่อ
จ่ายเป็น - ค่าติดตั้งกล้องวงจรปิด จำนวน 5 ตัว ทาสีอาคารสำนักงาน - ทาสีรั้ว - 
ปรับปรุงสวนหย่อม พิกัดท่ีตั้ง N=16.374976 E=103.052045 รายละเอียด
ตามแบบแปลนที่ อบต.นาทอง กำหนด แบบเลขที่ 19/2566 
ขอเปลี่ยนแปลงเป็นข้อความใหม่ 
โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์บริเวณภายในสำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลนา
ทอง บ้านวังน้ำใส หมู่ที่ 11 เพื่อจ่ายเป็น - ปรับปรุงแท่นวางศาลพระภูมิ ขนาด
กว้าง 3 เมตร ยาว 6 เมตร สูง 0.40 เมตร  จำนวน 1 งาน -ปรับปรุงแท่นพระ
ฉายาลักษณ์ รัชกาลที่ 10 ขนาดกว้าง 1.50 เมตร ยาว 3 เมตร สูง 0.40 เมตร 
จำนวน 1 งาน -ทาสีอาคารสำนักงาน - ทาสีรั้ว - ปรับปรุงสวนหย่อม รายละเอียด
การดำเนินการตามประมาณการองค์การบริหารส่วนตำบลนาทองกำหนด แบบ
เลขที่ 19/2566  

นายเด่นนคร   ไชยโกฏิ -ผมขอชี้แจงรายละเอียดโครงการ  มันเป็นโครงการเดียวกัน คือโครงการ 
ผู้อำนวยการกองช่าง ปรับปรุงภูมิทัศน์ ซึ่งรายละเอียดติดตั้งกล้องวงจรปิดจำนวน 5 ตัว  ทาสีอาคาร

สำนักงานทาสีรั้ว ปรับปรุงสวนหย่อม ที่นำเข้าสู่การประชุมสภาที่ได้ชี้แจงเบื้องต้น 
คือตัดกล้องวรจรปิดออก แล้วนำมาจัดทำโครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ในพ้ืนที่ อบต. 
นาทองแทนครับ 

นายประพัฒน์  โชติจ้ำ เรียนท่านประธานสภาฯรองประธานสภา คณะผู้บริหารและสมาชิกสภา  



เลขานุการสภาฯ อบต. นาทองทุกท่านครับ ผมขอใช้สิทธิ์สมาชิกสภา อบต. นาทอง บ้านแบก หมู่ที่ 
8  ขออภิปรายเกี่ยวกับกล้องวงจรปิด อยากทราบสาเหตุในการขอยกเลิกกล้องวร
จรปิด เพราะเหตุใด  แต่ตามความเห็นของผมกล้องวงจรปิดก็มีความสำคัญต่อ 
อบต.นาทอง เกี่ยวกับความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน เกี่ยวกับสาธารณสมบัติ
ทั้งพ่ีน้องประชาชนสัญจรไปมาถ้ามีเหตุผิดปกติเกิดขึ้น ใน อบต.นาทอง แล้ว อบต.
นาทองไม่มีกล้องที่จะมาครอบคลุมกับเหตุการณ์เกิดข้ึน เราก็จะไม่มีหลักฐานใน
เหตุกาณ์นั้น ๆ นะครับก็อยากให้ทางฝ่ายบริหารให้อธิบายเหตุผลเกี่ยวกับการ
ยกเลิกในงบประมาณกล้องวงจรปิด ขอบคุณครับ 

นายบำเพ็ญ  ปัญญา โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ อบต.นาทอง เป็นโครงการที่เกี่ยวกับการปรับปรุง 
รองปลัด อบต.นาทอง ส่วนหย่อมปรับปรุงอาคาร ทาสีให้สวยงามและรั้วและอาคารป้องกันกันฯ และมี

การติดตั้งกล้องวงจรปิดภายในสำนักงาน อบต.นาทอง กล้องวงจรปิดเป็นครุภัณฑ์ 
จึงขอตัดกล้องวงจรปิดครั้งนี้ออกไป  เพ่ือติดตั้งใหม่ เป็นโครงการใหม่ใน
ปีงบประมาณหน้า ส่วนงบประมาณที่เหลือจะไปปรับเพ่ือใช้ในการปรับปรุงภูมิ
ทัศน์ในด้านอ่ืน ๆ งบประมาณเท่าเดิมครับ  

นายสมปอง  โชติชัย  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ – ไม่มี เมื่อไม่มีจะขอมติ 
ประธานสภาฯ   ที่ประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทองท่านใดเห็นชอบให้ 

เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.  
2566 ยกมือ 

มติที่ประชุม   -    เห็นชอบ    10      เสียง 
- ไม่เห็นชอบ   - เสียง 
- งดออกเสียง  1 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 6  เรื่องอ่ืนๆ 
นายสมปอง  โชติชัย  - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ หรือไม่    
ประธานสภาฯ 
 
 
นายอุทัย  จานชิน       ขออนุญาตทำความเข้าใจเกี่ยวกับรถดินรถดั้ม คือหน้าที่ของสมาชิกของผู้นำ 
รองประธานสภาฯ ของผู้บริหารร่วมกันทั้งหมด ไม่ใช่ถนนทางหลวงชนบทเป็นถนนของหมู่บ้าน      

สมาชิกผู้นำสามารถบอกกล่าวได้ว่าถ้าวิ่งแล้วต้องดำเนินการซ่อมแซมถนนให้เป็น
ปกติสภาพเดิมถ้าไม่ซ่อมก็ดำเนินการตามระเบียบข้อบังคับเจ้าของรถคือผิด
กฎหมายนะครับถ้าวิ่งในถนนทำการเกษตรสมาชิกบอกได้ผู้นำบอกได้ทางผู้บริหาร
บอกได้ถ้าไม่ซ่อมเราก็ใช้มาตรการขยับขึ้นไปเรื่อยๆเพราะว่าการ 
บอกกันด้วยวาจาถ้าวิ่งในที่ขนถ่ายทางการเกษตร ถ้าบอกแล้วไม่ฟังก็ 
ต้องทำตาม พรบ.คุ้มครองถนน อบต.ก็มีส่วนบอกลูกหลานในทางท่ีดีถ้าก้อน 

 ดินก้อนหินตกลงเกิดลูกหลานวิ่งมาทำให้รถแฉลบ ทำให้ชีวิตทรัพย์สินเสีย 



 หาย ฉะนั้นพี่น้องทุกคนร่วมแรงร่วมใจกันทั้งผู้บริหาร และสมาชิกอำนาจ พ.ร.บ 
กับอบต. แจ้งผู้นำถนนชำรุดเสียหายต้องซ่อมแซมด้วย 

 ข้อ 2  เรื่องโครงการพยายามเร่งดำเนินการให้แล้วเสร็จฝากทางคณะผู้บริหารและ
กองช่างให้ดำเนินการให้เร็วที่สุด  ซึ่งโครงการตั้งแต่ปี 2566  ที่กันไว้ยังไม่ได้
ดำเนินการ งบประมาณ พ.ศ. 2567 ก็กำลังจะตามมาอีกจึง อยากให้ผู้บริหารเร่ง
เรื่องเอกสารพัสดุอย่าช้าอย่าให้พี่น้องประชาชนได้มา 

 ถามสมาชิกเพราะได้ล่วงเลยมานาน 15-16 โครงการผมอยากฝากทาง   
                                         ผู้บริหารให้เร่งดำเนินการด้วยครับ ขอบคุณครับ 
นายพิทักษ์  ศรีละคุณ              ผมอยากฝากถามคณะผู้บริหารงานโครงการที่ผ่านมาล่าช้าขอให้กำชับการ    
ส.อบต. หมู่ที่ 6                     ทำงานให้เร็วขึ้นด้วยนะครับเรื่องรถดินก็เป็นปัญหามายาวนานบางครั้งยิ่ง         

ออกมาจากบ้านดินตกเต็มถนนผมจึงอยากให้ท่านนายกทำหนังสือถึงผู้นำ 
ชุมชนมาประชุมบางครั้ง ถ้าเราไปพูดด้วยวาจาก็จะโดนด่าพูดโต้ตอบกันเป็น 
ปัญหายาวนาน เรื่องลงหินลูกรัง ก็ขอขอบคุณผู้บริหารที่ให้พ่ีน้องได้ใช้ถนน 
ไปมาสะดวกในช่วงฤดูเก็บเก่ียวขอบคุณครับ 

นายทองม้วน  สีเนตรหอย -เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภา อบต. นาทองทุกท่านครับเรื่องอ่ืนๆ 
ส.อบต. หมู่ที่ 9 ของผมคือพี่น้องชาวบ้านนนาทองเดือดร้อน เกี่ยวกับไฟฟ้าส่องสว่างถนนเสีย

หายไปหลายจุด และได้ทำหนังสือมาถึงคณะผู้บริหารแล้วให้ช่างออกมาซ่อมแซม
ให้พ่ีน้องชาวบ้านนาทอง เพราะอีกไม่กี่วันก็จะมีงานบุญมหากฐิน  จึงนำเรียนไปยัง
นายกแจ้งช่างไฟฟ้าออกมาซ่อมแซมไฟฟ้าในครั้งนี้ด้วยครับ 

นางปราณีย์  ไชยคำ ดิฉันอยากถามทางท่านนายกว่าเรื่องเร่งด่วน น้ำท่วมขังถนนดำเนินการหรือ 
ส.อบต. หมู่ที่ 7 ยังและขอขอบคุณทางคณะผู้บริหารที่ได้นำหินลูกรังไปลงถนนเส้นบ้านแบกเชื่อม

ตำบลเขื่อน 
นายพิทักษ์  ศรีละคุณ  ผมขอเสนอปิดประชุมครับ 
ส.อบต. หมู่ที่ 6  
นายสมปอง โชติชัย   - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ อีกหรือไม่   -ไม่มี ครับก็ขอขอบคุณ 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภา อบต.นาทองทุกท่านที่เสียสละและให้ความร่วมมือเป็นอย่างดีการ

ประชุมในวันนี้ก็เป้นการประชุมสมัยสุดท้ายของปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ก็
ขอขอบคุณท่านสมาชิกผู้บริหารหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านที่ได้เข้าร่วมประชุมใน
ครั้งนี้ ขอบคุณครับ 

นายสมปอง  โชติชัย  - สั่งปิดประชุมเวลา 12.30 น. 
ประธานสภาฯ 

 

 

 



 
      (ลงชื่อ)        ประพัฒน์  โชติจ้ำ 

    (นายประพัฒน์   โชติจ้ำ) 
           เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง 

ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม   

(ลงชื่อ)       สมปอง  โชติชัย 
             (นายสมปอง  โชติชัย) 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง 
          ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

 

          ตรวจแล้วถูกต้อง 

ลงชื่อ          ประพัฒน์  โชตจิ้ำ   
               (นายประพัฒน์  โชติจ้ำ) 
กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.นาทอง 

ลงชื่อ     นายทองม้วน  สีเนตรหอย   
               (นายทองม้วน  สีเนตรหอย) 
กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.นาทอง 

ลงชื่อ     นายวันชัย  สารยศ    
               (นายวันชัย  สารยศ) 
กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.นาทอง 

 

 


